



■
ALIEN MAN – СОЧЕТАНИЕ КРАЙНОСТЕЙ. ОН ОБЪЕДИНЯЕТ В СЕБЕ ЧУВСТВЕННОСТЬ, И СВЕЖЕСТЬ – НОТЫ ЦВЕТКА ОСМАНТУСА, ДЕРЕВА И КОЖИ. В ЖЕНСКОМ АРОМАТЕ ЯРКАЯ КОМБИНАЦИЯ БЕЛОЙ АМБРЫ И МУСКУСА ПОДЧЕРКИВАЕТСЯ НОТАМИ ЖАСМИНА САМБАК.

СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ

Чем пахнут другие планеты, мы вряд ли сможем ответить: чтобы различать запахи, нужно дышать, а астрономам еще неизвестна ни одна планета в Солнечной системе или вне ее с пригодной для дыхания атмосферой. Пока что единственное небесное тело, о запахах которого мы можем судить, – родная Земля. Может быть, поэтому название линейки Alien так обманчиво: с английского языка оно переводится как «инопланетянин», но ароматическая композиция самая земная и у женского варианта, уже завоевавшего популярность у покупателей, и у новинки – версии pour homme. Парфюмеры MUGLER использовали ароматы кожи, дерева, цветов и дыма, чтобы создать узнаваемую, яркую и мужественную композицию Alien Man.